
    
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT
ATA nº 028/2019:  Aos dezenove  dias do mês Agosto do ano de dois  mil  e
dezenove,  às  dezenove horas,  reuniram-se  na Sala  das Sessões da  Câmara
Municipal de Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo de
Melo-PSD,  Gélcio  Sparremberger  Witt-PSD,  Leonardo  Mesquita  Justin-  MDB,
Sérgio Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin
–  MDB,  Silvério  Beck  Konig  -  PP,  Ricardo  Lima  da  Silva  -  PP  e  Oli
Sparremberger-PP. Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver Gélcio
à leitura de um versículo da Bíblia. A seguir solicitou do Secretário a Leitura da
Ata da Sessão Ordinária do dia doze de Agosto do ano dois mil e dezenove, após
a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira
discuti-la,  colocou  em  votação,  que  foi  aprovada  por  unanimidade.  Dando
continuidade o Senhor Presidente passou a LEITURA DO EXPEDIENTE: Ofício
174/2019  do  Executivo  Municipal  enviando  Projeto  de  Lei;  Projeto  de  Lei  nº
68/2019,  que  cria  Cargo   no  Quadro  de  Cargos  de  Provimento  Efetivo  dos
Servidores  Municipais  de  Três  Forquilhas.  Ofício  nº  175/2019  do  Executivo
Municipal  enviando Projeto de Lei;  Projeto de lei  nº  69/2019,  que  Autoriza o
Poder executivo Municipal a Contratar por Excepcional Interesse Público, 0l (uma)
professora  de séries iniciais  e 04 (quatro) auxiliar de  creche para o município de
Três Forquilhas e dá outras providências. Ofício 176/2019 do Executivo Municipal
enviando  Projeto  de  lei;  Projeto  de  Lei  nº  70/2019,   que  Autoriza  o  Poder
Executivo  Municipal   a  Contratar  por  Excepcional  Interesse  Público,  0l  (um)
Zelador  de  bens  públicos  para  o  Município  de  Três  Forquilhas,  e  dá  outras
providências.  Convite   da  Administração  Municipal  de  Três  Forquilhas  para
Cerimonia de inauguração da Escola Municipal  de Educação  Infantil   Rubem
Brehm Justo, que se realizará dia vinte e cinco  de Agosto de 2019 às quinze
horas. Convite do Grupo Idade Feliz, para o Baile anual que se realizará dia vinte
e quatro de agosto, às treze e trinta horas no Salão Paroquial Padre Luiz Benine.

Dando continuidade aos trabalhos  o Senhor Presidente passou a DISCUSSÃO
DA PAUTA: Colocou em discussão os Pedidos de Informações  003/2019 e
004/2019 de autoria da Bancada Progressista e do Vereador Jairo de Melo
– PSD  e o  Projeto de Lei nº 69/2019. Uso o espaço o vereador Silvério
-  Progressista,  cumprimentou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores
funcionários  da  Casa  e  as  demais  pessoas  que  nos  assistem.  Estes
pedidos  feitos  são  devido  às  cobranças  que  a  gente  sofre  na  rua,  os
comentários que ouvimos a respeito das dívidas. Dívidas que  se consta
com o aluguel da casa  locada para escola de educação infantil – Creche.
Esclareceu o vereador que nada mais justo que pedir essas  informações
ao Executivo, para que seja esclarecida  a real situação para as pessoas
que  vem  nos  fazer  as  cobranças.  Solicitou  do  Senhor  Prefeito  para



encaminhar estas informações tendo em vista que é um direito do vereador.
Referindo-se as horas máquinas, disse o vereador  que  muitas vezes  são
cobrados por que  tem pessoas  esperando o serviço e não conseguem
nem fazer  o  pagamento  da  hora  máquina,  disse  que  tem pessoas  que
recebem o serviço  e outras nem pagando  conseguem. Disse que poucos
dias atrás  aconteceu uma situação  chata. Lembrou o Prefeito  que havia
assumido o compromisso   que faria  a  estrada da dona Norma.  Isso foi
promessa feita no gabinete. Esclareceu que a estrada  é pública e não é
particular, pois tem vários moradores que se ocupam da mesma. Não foi
feito. O resultado foi a dona Norma fazer. Teve que pagar particular para
colocar material na referida estrada, onde  ela é pública também. Então é
isso. Vem cobrar sob forma de pedido de informação para poder repassar
as pessoas. Pois o que se  escuta na é  que não há recursos e que a
situação financeira está difícil. Usou o espaço o vereador Odécio – MDB,
que saudou a mesa diretora,  colegas vereadores,  funcionários  da casa,
Prefeito  Robinho  seu  vice  Ivair,  empresário  Roberto,  funcionários  do
Executivo, Presidente do sindicato Dilsone e as demais pessoas presente.
Ressaltou  o  vereador  Odécio  que  como  vereador   desde  a  primeira
legislatura sabe que este um  momento muito gratificante. Pena que o ex -
vereador Venerino Gomes Gonçalves não esteja  presente. Pois  em todas
as  campanhas,  em  seus   pronunciamentos  sempre  discutiu,   sempre
reivindicou uma  creche para o Município  de Três Forquilhas.  Todos os
Prefeitos que   passaram , situação oposição ele cobrava de todos, pelo
tamanho  e   a  importância  que  seria  essa  creche.  Para  as  mães  que
precisavam trabalhar, pois  na época  tinha a fábrica  onde empregavam
inúmeras pessoas e precisavam colocar  seus filhos em uma  creche , onde
pudessem trabalhar para ajudar no sustento da casa. E ele foi um cidadão
que desde o primeiro mandato batalhou muito para que isso acontecesse. E
ai  os Prefeitos fizeram uma parte,  e hoje  graças a Deus temos ali  um
preservado. Disse que para os vereadores, esta Legislatura ficará marcada
pois  não acredita  que  terá  uma obra  de tamanha importância   para  o
município  de  Três  forquilhas  como  essa,  espaço  físico,  de  importância
sentimental para as pessoas  que ali vão usar. Acredita que essa semana
será inaugurada onde os vereadores a comunidade terão a oportunidade
de  visitar  essa  obra.  Para  nós,  e  todos  que  passaram  tentaram  fazer
alguma. E hoje somos gratos de concluir esta obra onde  faz parte desta
administração. Como Presidente desta Casa, tem certeza que este projeto
hoje será aprovado, pois necessita dessas pessoas para dar andamento
aos trabalhos. Disse ainda que é justo os pedidos informações feito pelos
vereadores da situação. Agradeceu o vereador Líder  de bancada Silvério,
onde  havia  comentários  que  talvez  não  aprovariam  o  projeto.  Mas  em
conversa com o mesmo, chegaram a um entendimento, onde o projeto será



aprovado. Esclarece o vereador Odécio que irá ficar na Casa dois projetos
para serem melhor analisados, onde de público já pediu ao nobre colega,
líder de bancada Vereador Silvério para ser bem analisado por que  se veio
para  essa casa é por que realmente precisa. Disse que como vereador,
talvez já no final de seu mandato usar este espaço para inaugurar uma obra
de tamanha envergadura que para é o nosso município. Esse mérito não é
seu  e sim do Executivo e de todos os vereadores da oposição e situação.
Ficarão nos anais dessa casa por que fizeram parte desse momento. Após
a discussão da pauta o Senhor Presidente baixou o Projeto de lei 69/2019
para as devidas comissões, e suspendeu a Sessão para ser apresentado o
parecer referente ao projeto de lei 69/2019. Voltando aos trabalhos solicitou
do Secretário a leitura do parecer das comissões ao Projeto de Lei n.º 69/2019,
concluído  com  parecer  favorável.  Prosseguindo  com  os  trabalhos  o  Senhor
Presidente  passou  a  ORDEM  DO  DIA:  Colocou  em  votação  os  Pedidos  de
Informações  003/2019  e  004/2019  e   o  Projeto  de  Lei  n.º  69/2019  todos
aprovados por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente passou ao
espaço destinado as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Uso o espaço o Vereador
Jairo  de  Melo  –  PSD,  que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,
funcionários  da  casa,  Prefeito,  Vice  Prefeito,  Presidente  do Sindicato  Dilsone,
amigo  Joel,  empresário  Roberto  e  demais  pessoas  presente.  Ressaltou  o
vereador Jairo que primeiramente quer deixar registrado na casa, que nunca foi
citado ou se foi poucos sabem. Que essa escola de educação infantil é mérito de
muitas pessoas entre elas citou duas. Iniciou-se  no ato do ex-Prefeito falecido
Rubem, que adquiriu o terreno. Posterior no mandato do ex-Prefeito Paulino que
iniciou  a  obra  correu  atrás  e  foi  mérito  dele  também.  Mérito  também de  sua
pessoa  ,  do  vereador  Sérgio,  Vereador  Oli  que  trabalhara  na  época  para  o
deputado Busato. Também mérito da secretária de Educação  da época Diana
que muito  correu atrás,  até mesmo dentro de uma Kombi  velha  percorrendo
trezentos  quilômetros  em  busca   de  liberação.  Então   resumindo  hoje  tem
participação de todos. Disse o vereador Jairo que esteve em Brasília junto com o
secretário Jarbas e o vereador Odécio, onde  estiveram  no gabinete do Deputado
Busato, e que seu assessor rodrigo saiu com  eles e foram até  o Ministério da
Educação e essa escola Infantil foi liberada. Graças a emenda que o Deputado
Busato  colocou no valor de R$ duzentos e poucos mil reais. Se não fosse por
esse meio, nem seria iniciada. Foi através disso que se conseguiu o restante  de
um milhão e poucos mil reais do FNDE. Reiterou que pode ter esquecido de  citar
alguns nomes Citou também  o nome do atual Prefeito que teve o mérito e correu
atrás  do restante do recurso do FNDE, e conseguiu mais para terminar a obra.
Ressaltou o vereador Jairo que foi mérito  de muitas pessoas que passaram pelo
município. Referiu-se ao projeto que hoje foi aprovado na casa, acha que como
vereadores  não  podem  pensar  sé  em  questões  partidárias,  por  que  sempre
lutaram para que saísse essa escola e agora  que será inaugurada  e todos tem
filhos  na  fila  de  espera,  agora  terão  oportunidades.  Agradeceu  aos  colegas
vereadores por terem aprovado  este projeto. Usou o espaço o vereador Sergio



Prusch  Vitt  –PTB,  onde  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,
funcionários  da  casa,  Professores,  secretária  de  Educação  Diana,  saudou  o
Prefeito  Robinho,  seu vice Ivair,  seu afilhado Dilsone,  Presidente do Sindicato
rural,  o  grande  amigo  Joel,  empresário  Roberto  da  Farmácia,  funcionário  do
executivo Beto, Juarez e todos os demais. Agradeceu ao Prefeito pela atitude que
teve em fazer  reuniões para prestação de contas, onde aconteceu  dia quatro de
agosto  na localidade de Morro do Chapéu e dia quinze de agosto na localidade
de Boa União; esclareceu que teve gente que ficou pasmado, pela quantidade de
dívidas  desde o primeiro Prefeito até então. A quantidade de dinheiro  que o atual
Prefeito  já  pagou com dívidas até agora.  Falou que nós,  mesmo o Prefeito  e
ninguém , vai saber para onde foi  esse  dinheiro, isso é lamentável. Pediu ao
prefeito para que de vez em quando faça essa prestação de contas  em todas as
comunidades. Relatou que sabiam, mas o pessoal  não sabe nem da metade que
dirá de tudo. Parabenizou o Prefeito e que continue assim. pois  acredita que o
Prefeito  irá  colocar  o  Município  em  dia.  Em  relação  ao  pronunciamento  do
vereador Jairo, disse que tem um detalhe. Concorda  que vários prefeitos fizeram
sua  parte  mas  quem  realmente  ,  passou  o  tempo  todo  correndo  atrás  foi  o
Prefeito e a secretária Diana. Se não fosse essas duas pessoas essa creche não
estaria sendo inaugurada, embora todos ajudaram. Por que tem diversos projetos
desse  espalhados   pelo  Brasil  a  fora,  criando  capoeira  se  destruindo  e  não
chegaram a ser inaugurada. Mais uma vez parabenizou o Prefeito e a Secretária
Diana em nome da Prefeitura e da secretaria de educação. Desejou que Deus
Nosso  Senhor  abençoe  a  eles  e  a  todos  nós.  Continuem  dessa  forma  que
estamos no rumo certo. Voltou  a dizer que esqueceu de um detalhe, a respeito
das dividas  na Boa União, quem quiser saber, encontra-se na Prefeitura item por
item  da dividas que ficaram e o que já foi pago. Qualquer um pode saber, pois
tudo é feito com transparência. Usou o espaço o vereador Leonardo Mesquita
Justin  –  MDB,  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,  funcionários  da
casa,  Secretária  Diana,  Professores  e  funcionários  da  Escola  de  Educação
Infantil, Prefeito Robinho seu vice Ivair, seus amigos Joel e Juarez, empresário
Roberto, funcionário Beto do Executivo e demais pessoas presente. Disse que se
começa um mandato adquirindo experiência, e se depara com algo  quase sem
saída. Esta aí o Prefeito Robinho para confirmar. Falar é fácil. Mas, ao entrar no
olho do furacão é mais difícil. Acha que nem o Prefeito acreditava  que hoje na
metade de seu mandato as coisas estariam como se encontram. Inauguramos um
ginásio  de  esporte,  vamos  inaugurar  a  creche,  já  colocamos  pavimentação,
ambulância nova, retroescavadeira, recuperamos uma máquina e a mega obra
aqui do Posto de Saúde e colocando a casa em ordem que é o principal. Também
cuidando para  não deixar  o   município  endividado.  Assim como ele  teve que
consultar o Dr. Geovane para resolver uma certa “questão” que provocaria  um
abalo gigante no município. Este, seria um pênalti  que o município riria sofrer.
Nosso município  perderia  e muito  com isso....Disse que sente  feliz  por  essas
funcionárias que estão trabalhando na creche. Os nossos cidadãos tem toda a
confiança, como se fossem deixar seus filhas com parentes ou ate´ com a própria
mãe. Cada servidor que está ali e tão importante quanto a mãe. Cuida com maior



responsabilidade e carinho.  Criança nenhuma reclama de nada,  pelo contrário
estão esperando para colocar mais crianças sob o cuidado dessas funcionárias.
Parabenizou a todas que cuidam  dos filhos dos outros como se fossem seus.
Vocês são mães dos seus filhos dos filhos dos outros e onde algumas nem mães
são.  Toda  população  elogia  vocês.  Disse  que  para  as  coisas  acontecerem,
oposição e situação tem que se unir. Até que façam oposição mas jamais tirem o
direito do cidadão de Três Forquilhas. Estamos aqui para servir o povo, somos
funcionários do povo, nossos salários estão em dia e está muito contente pelo
serviço que está sendo prestado. Ressaltou que tem atravancamento no governo
sim,  tem a  estrada  que  o  cidadão  teve  que  pagar  para  fazer  particular.  Mas
ninguém negou de fazer estrada, porém a demanda é grande, por que de graça
todos querem. Novamente  parabenizou todos os servidores da escola infantil e
disse que elas merecem esta creche. Voltando a tribuna  o vereador Silvério
Beck Konig –Progressista, Referindo-se ao que o colega Leonardo falou, sobre
a Senhora que pagou sua estrada particular,  disse ao vereador Leonardo que
duvida  ele  esperar  sete  anos  como  esta  Senhora  dona  Norma  esperou  com
promessas que iria ser feita, porém não foi. Segundo o vereador Silvério não é
justo que uma Senhora de quase oitenta anos que ao ter que pegar o ônibus não
possa colocar um calçado e ter que vir de botas para beira da estrada para pegar
o ônibus. Talvez o colega Leonardo não  saiba onde mora a dona Norma. Isso
não  é justo. Ela não precisaria pagar particular. Gastou bastante em torno de
quatrocentos e cinquenta reais a caçamba de material que pagou. Onde se sabe
que foi feito serviço particular para uma pessoa e por ser de sigla diferente da
dela. Ressaltou o vereador Silvério que não quer entrar em discussão política, até
por  que não usou o  espaço para  isso.  Sobre  as  reuniões das prestações de
contas, manifestou-se surpreso, pois na sua comunidade nem todas as pessoas
foram convidadas. Foram salteadas na verdade. O vereador Silvério acha que
quando se  decide fazer uma prestação de contas para comunidade, ela tem que
ser   toda  convidada,  independente  da  sigla  partidária  que  pertence.  Nós
vereadores na verdade não fomos convidado a participar, porém fez o convite ao
Senhor Prefeito que venha a nos explicar sobre as dívidas já pagas  e aquela que
estão para pagar. As vezes se tem a impressão que  será tudo zerado no governo
do atual  Prefeito.  Mas não é bem assim, pois ele estará pagando contas que
foram  parceladas  em   mandatos  anteriores.  A  gente  mesmo  nesta  casa  já
parcelou mais de oitocentos mil reais. O próximo Prefeito que assumir, vai herdar
uma  conta  também  parcelada  no  governo  do  Robinho.  Numa  tarde  dessas
conversou  bastante  com  o  Prefeito  Robinho  a  respeito  do  endividamento  do
município. Ele foi a sua casa, e conversou sobre o parcelamento da iluminação
pública. Comentou  com o Prefeito que quanto menor o parcelamento mais rápido
o  município  se  livra  dessa  conta.  Assim  o  próximo  Prefeito  que  assumir,
independente  de situação ou oposição que vai encontrar o município enxuto, bom
de trabalhar,  e melhor  de administrar.  Ainda na sua casa,  o vereador  Silvério
perguntou ao Prefeito Robinho se algum dia ele teria ideia de não residir mais em
Três Forquilhas, onde lhe respondeu que tem interesse de criar seu filho aqui, e
próximos que virão. Então convidou o Prefeito para enxugar a folha, cortar as



despesas que puder e resolver essas dividas quanto antes para que os próximos
Prefeitos  que  assumirem aquela  cadeira  lá,  tenham condições  de  governar  o
município com tranquilidade. Usou o espaço o vereador Oli Sparremberger –
Progressista, , que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da
casa,  Prefeito,  Vice  Prefeito,  primeira  Dama,  Presidente  do Sindicato  Dilsone,
amigo  Joel,  empresário  Roberto,  Juarez,  Secretária  Diana,   Professores  e
funcionários da escola Infantil, Beto funcionário do Executivo e demais pessoas
presente. Manifestou-se muito contente com a presença de grande número de
pessoas que hoje vieram a esta casa,  e disse que bom que estão aqui, por que
na quarta feira recebemos uma ligação  da secretária que quinta feira era para ter
uma sessão extraordinária. Esclareceu o vereador Oli que  sessão extraordinária
só  se  faz  no  recesso  ou  férias.  Acha  que  nenhum  Jurídico  pode  convocar
Vereadores,  Presidente  ou dizer  que tenham que vir  a  Sessão.  Esclareceu o
vereador  que eles viriam e  que em nenhum momento  disseram que não iam
aprovar o projeto da creche. Sexta feira já circulava na rua que os vereadores da
oposição iriam votar contra, é por isso que as pessoas hoje estão presente nesta
casa.  Então  é  assim:  Tudo  que  acontece  de  errada  são  os  vereadores  da
oposição são os culpados. Aproveitando a presença do Prefeito Robinho hoje na
plateia,  que   até  pode  ser  depois  da  Sessão  por  que  a  população  está  nos
cobrando que faz cinquenta dias que passou nesta casa o projeto de Lei no valor
de cento e nove mil reais para comprar o rejeito de brita, e até hoje na Chapada
dos Valim só viu meia caçambada de material.  Disse o vereador Oli  que quer
saber onde está o dinheiro que foi aprovado nesta casa. Então está na hora de
trabalhar. Não é só pagar dividas até por que no próximo governo elas vão existir
e  irão  continuar  sendo  pagas.  Citou  a  iluminação  pública  que  foi  parcelada.
Convidou  o  Prefeito  para  dar  uma  olhada  nas  estradas  que  estão  bem
complicadas. Usou o espaço o vereador Gélcio Sparreberger Witt – PSD,  que
saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, Prefeito, Vice
Prefeito, primeira Dama, Presidente do Sindicato Dilsone, Assessora Jurídica do
Executivo amigo Joel, empresário Roberto, Juarez, Secretária Diana Professores
e funcionários da escola Infantil, Beto funcionário do Executivo e demais pessoas
presente.  Parabenizou  o  Prefeito,  o  Município  e  todas  as  pessoas  que  já
passaram e contribuíram para que a Creche um dia se tornasse realidade.  O
Prefeito  anterior  teve  coragem,  mas  o  Prefeito  Robinho  foi  o  que  teve  mais
coragem e rescindiu o contrato com uma empresa que não estava preparada para
tocar a obra. Se ele não tivesse coragem, esta creche continuaria inacabada. O
vereador  Gélcio  mais  uma  vez  parabenizou  o  Prefeito  pela  preocupação  e
coragem  e  agora  esta  aí  a  cre4che  para  ser  inaugurada.  Enquanto  outros
municípios, conforme falou o colega Sérgio, as obras criaram mato como mostra a
televisão de vez enquanto. Talvez por que os Prefeitos não queiram rescindir os
contratos por que o dinheiro já foi direto para as contas da Prefeitura. O vereador
Gélcio  falou  ao  colega  Oli  que  sua  pessoa   está  enganada  por  que  sessão
extraordinária poderá ser convocada sim. O colega sabe que a gente assiste na
própria televisão  o Presidente convocar para uma sessão e poucas outras depois
convocar extraordinária.  Se tem matéria  para ser  discutida pode continuar em



uma extraordinária, quando não se resolve na sessão ordinária. Usou o espaço o
vereador Ricardo Lima da Silva – Progressista, que saudou a mesa diretora,
colegas vereadores, funcionários da casa, Prefeito, Vice Prefeito, primeira Dama,
Presidente  do Sindicato  Dilsone,  Assessora Jurídica  do Executivo amigo Joel,
empresário  Roberto,  Juarez,  Secretária  Diana  Professores  e  funcionários  da
escola Infantil, Beto funcionário do Executivo e demais pessoas. Parabenizou a
todos e também a obra que será inaugurada essa semana. A comunidade está de
parabéns. As vezes a gente ouve as pessoas falarem na situação na oposição.
Esclareceu  o  vereador  Ricardo que  não veio  para  esta  casa para  discriminar
ninguém. Temos que parar com essas divergências e mostrar nossos serviços
para o povo que nos elegeu. Queixou-se o vereador Ricardo que hoje,  tudo o que
acontece de bom ou ruim cai nas costas dos vereadores e não  é por aí. Quando
chega na  casa  um projeto  polêmico  pedimos prazo par  analisar,  para  depois
decidir.  Como  já  disse  nós  que  estamos  nesta  Casa  representando  o  povo
precisamos dar um fim nestas divergências partidárias. Disse o vereador Ricardo
que ele  e seus colegas de bancada ou qualquer  um dos demais vereadores,
jamais votaram contra  a um projeto que irá prejudicar a comunidade. Salientou
que estão aqui para representar nossas comunidades. Hoje, graças a Deus os
vereadores estão na Casa com tranquilidade, dando o aval  ao executivo para
executar  as  obras.  Voltando  a  tribuna  o  Vereador  Odécio  Evanyr  Jacoby
Justin  –  MDB,  disse  que  não  pretendia  se  pronunciar  pois  já  tinha  usado  o
espaço na discussão da pauta. Referiu-se ao comentário do vereador Oli. Disse
que nada  tem contra sua pessoa. Salientou o vereador  Odécio que está nesta
casa, saiu por algum tempo quando concorreu na majoritária. Teve o prazer  e a
satisfação  de  ano  de   um  mil  novecentos   e  noventa  e  três  ser  vereador
constituinte  nesta  casa,  foi  relator  da  lei  Orgânica  e  do  Regimento  Interno.
Embora no ano de dois mil e cinco, quando não estava mais na casa foi feito
algumas retificações na Lei  Orgânica e no Regimento Interno.  Acredita  que o
nobre colega está na Casa no primeiro mandato eleito, no mandato anterior por
um período de três anos e meio como suplente e talvez não teve tempo de ler o
regimento interno. Disse o vereador Odécio que o Executivo for do Recesso não
tem  o  direito  nem  o  poder  de  convocar  uma  sessão  extraordinária.  Mas  o
Presidente do Legislativo amparado no Art.9º e Art.  97º do Regimento Interno
deixa claro que o Presidente tem o poder de convocar. Pediu aparte o vereador
Oli, onde disse que não foi bem isso que falou. O que está acontecendo, quando
é convocado para Sessão Extraordinária  deverá ser  levado a convocação em
casa para ser assinada e não por ligação, conforme está acontecendo aqui na
Casa, pois a gente chega aqui e assina a convocação. Isso não pode, pois  não
consta  no  regimento.  Afirmou  o  vereador  Oli  que  pode  fazer  sessão
extraordinária, mas não da maneira que está sendo feita. De posse da palavra o
vereador Odécio disse que saiu comentário que ele não poderia fazer sessão
Extraordinária  fora  do  recesso  parlamentar.  Mas  amparado    Art.  97º  do
Regimento  Interno  pode  fazer.  Esclareceu  que  poderá  convocar  a  qualquer
momento embora, que a matéria seja só discutida e deixada na casa para uma
outra sessão onde poderá  em vinte e quatro horas convocar os vereadores para



deliberar a matéria. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  Do  que  para  constar,  foi  lavrada  a
presente  ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,            Secretário
a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.
        

 Sérgio Prusch Vitt                                  Odécio Evanyr Jacoby Justin  
                  Secretário                                                  Presidente
     
        
                                                                      
                                                            


